

HELYI HORGÁSZREND 2021

A Vízügyi Dolgozók Horgász Egyesületének Tiszaladányi Holt-Tisza és Taktaközi Öntöző Főcsatorna vízterületein

Általános horgászati előírások

A V.D.H.E. kezelésében lévő vízterületeken, úgymint Tiszaladányi Holt-Tisza (víztérkód:05-036-1-1) és Taktaközi Öntöző Főcsatorna (víztérkód:05-088-1-1) 2020. Február 01-től érvénybe lép a darabszám korlátozással érintett egyes halfajokra a súly és méret korlátozás is, ez azt jelenti, hogy a kifogott halakra felső súlyhatárt és kifogható legkisebb méretet is meghatározunk. Az ezen felüli példányokat maradéktalanul köteles visszaengedni a horgász.

Halfajok	Kifogható legkisebb méret (cm)	Kifogható legnagyobb súly (kg)
Csuka	50 cm	5 kg
Süllő	40 cm	5 kg
Ponty	30 cm	8 kg
Amur	50 cm	8 kg

1. A felnőttek részére kiadott horgászjegy, területi jegy, napi jegy birtokosa egyszerre maximum 2 bottal és botonként legfeljebb 2 db – egyenként maximum 3 ágú – horoggal felszerelt horgászkeszszéggel horgászhat, valamint 1 négyzetméternél nem nagyobb emelőhálójával foghat csalihalat. **A horgászjegy birtokában a darabszám-korlátozással védett halakból naponta összesen 3 db tartható meg, egy halfajból azonban legfeljebb 2 db (pl.: 2 db ponty és 1 db compó, vagy 2 db süllő és 1 db kősüllő).** A darabszám-korlátozás alá nem tartozó őshonos fajokból naponta összesen 10 kg fogható.

1/a bekezdés:

A 80 év feletti részére kiadott horgászjegy; területi jegy, napi jegy birtokosa egyszerre maximum 2 bottal és botonként legfeljebb 2 db – egyenként maximum 3 ágú – horoggal felszerelt horgászkeszszéggel horgászhat, valamint 1 négyzetméternél nem nagyobb emelőhálójával foghat csalihalat. **A területi jegy birtokában a darabszám-korlátozással védett halakból naponta összesen 3 db tartható meg, egy halfajból azonban legfeljebb 2 db (pl.: 2 db ponty és 1 db compó, vagy 2 db süllő és 1 db kősüllő).** A darabszám-korlátozás alá nem tartozó őshonos fajokból naponta összesen 10 kg fogható.

1/b bekezdés:

Az ifjúsági területi horgászjegy birtokosa (az a horgászvizsgálóval rendelkező személy, aki a 10. életévét már betöltötte, de a 19. életévét az adott év December 31-ig nem tölti be) 1 bottal, és azon legfeljebb 1 db – egyenként maximum 3 ágú – horoggal felszerelt horgászkeszszéggel horgászhat, valamint 1 négyzetméternél nem nagyobb emelőhálójával foghat csalihalat. **Ifjúsági területi jegy birtokában a darabszám-korlátozással védett halakból naponta összesen 2 db tartható meg, egy halfajból azonban legfeljebb 1 db (pl.: 1 db ponty és 1 db compó, vagy 1 db süllő és 1 db csuka).** A darabszám-korlátozás alá nem tartozó őshonos fajokból naponta összesen 5 kg fogható.

1/c bekezdés:

A gyermekek részére kiadott területi horgászjegy birtokosa (az a horgászvizsgálóval nem rendelkező személy, aki a 3. életévét már betöltötte, de a 15. életévét az adott év December 31. napjáig még nem tölti be) 1 bottal, azon 1 db – maximum 3 ágú – horoggal felszerelt horgászkeszszéggel horgászhat. **A darabszám-korlátozással védett halakból naponta összesen 1 darabot tarthat meg.** A darabszám-korlátozás alá nem tartozó őshonos fajokból naponta összesen 5 kg fogható.

2. A darabszám és súlykorlátozással is védett halak horgászata az engedélyezett mennyiség kifogása (megtartása) után folytatható, azonban minden további megfogott ilyen halat a horgász köteles azonnal, kíméletesen visszaengedni.

2/a bekezdés:

Az idegenhonos de nem invazív halfajok közül az amur kifogható mérete minimum 50 centiméter, maximum 8 kg egyedsúly, kifogható darabszáma maximum 2 darab naponta! (Például: 1 darab 7 kg-os és 1 darab 5 kg-os)

2/b bekezdés:

Az évente kifogható darabszám korlátozással védett halak darabszáma 100 darab. (Például: 60 darab ponty, 30 darab csuka, 10 darab süllő)

3. A törvényben meghatározott fajlagos tilalmi időszakokra és a kifogható legkisebb méretekre vonatkozó szabályok az *állami jegy és fogási naplóban* találhatóak. Figyelembe véve a horgászrendi szigorításokat!

3/a bekezdés:

TILOS a harcsa horgászata és kifogása a Csatorna teljes területén November 15. és Február 28. közötti időszakban.

3/b bekezdés:

Fajlagos tilalmi időszakában tilos a tilalommal védett halfajra horgászni. (Ez alól kivételt képez a harcsa, 100 centimétertől nagyobb fogható.)

4. A Vízügyi Dolgozók Horgász Egyesülete által kezelt vízterületeken a lékhorgászat November 25-től Február 28-ig terjedő időszakban csak természetes csalival és 1 ágú horoggal engedélyezett.
5. A kíméleti területek (vermelő, szaporodó és nevelő) határait a helyszínen táblák jelölik, illetve a Vízügyi Dolgozók Horgász Egyesületének hivatalos internetes oldalán térképpel is jelöljük.

5/a bekezdés:

A kíméleti terület az I. Teszt-kert bejáratánál található átfolyó mőtárggyal kezdődik és az I. Teszt-kert trafó állomásánál lévő földkábel felállásig tart.

5/b bekezdés:

A táblákon feltüntetett hivatalos EOY kooordináták:

Szakasz kezdete: bal part: EOY Y:826 467 X: 307 553, jobb part: EOY Y:826 467 X: 307 566.

Szakasz vége: jobb part: EOY Y: 826 244 X: 307 505, jobb part: EOY Y: 826 227 X: 307 524.

A tilalom kezdete és vége: 2018. November 15-től 2023. November 14-ig érvényes.

6. TILOS minden olyan horgász módszer alkalmazása, amelynek eredményeként a horog nem a hal szájába akad. Minden **kívülről akadt** és **külsérelmi nyommal rendelkező** halat kötelező a vízbe visszahelyezni, megtartani TILOS.

6/a bekezdés:

A Vízügyi Dolgozók Horgász Egyesületének területein TILOS a vontatásos vagy sleppelő módszer.

6/b bekezdés:

A szerelék vízbe juttatása csak és kizárólag dobással engedélyezett. Az etetőhajó használata és a szerelék bevontatása TILOS.

7. A Vízügyi Dolgozók Horgász Egyesületének vízterületein foglalt horgász hely nincs, a horgász helyet érkezési sorrendben lehet elfoglalni.

7/a bekezdés:

A csónak rögzítésére szolgáló karókat, kiszúrókat, az etetés helyét jelző bójákat a horgászat befejeztével a horgász köteles kiszedni és elvinni. A horgász helyeket a növényzeten elhelyezett idegen anyagokkal megjelölni TILOS.

8. A 7. pont alól kivételt képeznek az engedéllyel épített mőtárgyak (Stég) tulajdon helyei.

8/a bekezdés:

Mőtárgy csak a Tiszaladányi Holt-Tiszán helyezhető el, vagy építhető fel (fix vagy úszó), melyeket úgy kell elhelyezni, hogy a természetes horgász helyeket ne zavarja.

8/b bekezdés:

A mőtárgy (stég) építője éves díjat köteles az Egyesület részére fizetni (15.000 Ft/év). Ezt évente újra meg kell váltani tárgyév Február 28-ig. Ha nem kívánja már használni, köteles azt elbontani, vagy ha úszóstég, azt a vízről elvinni. Köteles a partot és horgász helyet az eredeti állapotába visszaállítani, illetve feltüntetni a névtáblán a pontos személyes adatokat és az engedély sorszámát. A tulajdonos a mőtárgy (stég) építése során kizárólag környezetbarát anyagokat használhat fel.

8/c bekezdés:

Mőtárgy(stég) építése kizárólag a vezetőség felé benyújtott kérelem alapján és a horgászmesterrel való helyszíni bejárást követően történhet meg.

8/d bekezdés:

A már kihelyezett mőtárgyak meglétét a vezetőség felülvizsgálja. Amennyiben kideríthető a tulajdonos, arra a 8/b bekezdésben foglaltak vonatkoznak. Ellenkező esetben elbontásra kerülhet, illetve a Vízügyi Dolgozók Horgász Egyesületének tulajdonába kerülhet.

9. Szemetes helyen TILOS horgászni! A szemetes helyen horgászó személytől a területi jegy bevonásra kerül. A horgász köteles a horgász helyet tisztán hátrahagyni. Ennek érdekében a keletkezett hulladékot el kell szállítania a helyszínről.
10. A Tiszaladányi Holt-Tisza területén csónak csak csónakjegy megváltása után használható a csónak kötelező tartozékainak biztosításával. Kizárólag evező vagy elektromos csónakmotor használata engedélyezett. Csónakjegy váltása csak a 18. életév betöltésétől engedélyezett, 18 év alatti személy kizárólag szülő, vagy törvényes gondviselő felügyeletével tartózkodhat a csónakban.
11. A Csatornán csónak használata, mőtárgy építése szigorúan TILOS. Kizárólag szelektív halászat és szaporító hely kialakítása esetén használhat csónakot az arra kijelölt személy, valamint az ellenőrzésre jogosult személyek és rendvédelmi szervek tagjai.
12. A horgász sötétedés után és korlátozott látásviszonyok között köteles horgász helyét, csónakját jól látható módon, folyamatosan megvilágítani.

- 13.** A halgazdálkodásra jogosult fenntartja a jogot, hogy a Vízügyi Dolgozók Horgász Egyesületének területein, bármely vízteren, határozatlan ideig – a horgászokkal és képviselőjükkal előzetesen egyeztetve – megtiltsa bizonyos horgász módszerek alkalmazását vagy a horgászatot. Az életbe léptetett korlátozásról az Egyesület hivatalos internetes oldalán, elektronikus hírlevél formájában, a parton elhelyezett hirdető táblákon, az érintett víztér határában elhelyezett táblákon tájékoztat, illetve az engedélyárúsító helyeken a tilalom életbe lépése előtt 8 nappal.
- 14.** A helyi horgászrend megsértése a horgászjegy azonnali bevonásával jár.
- 15.** A horgászrendben nem szabályozott kérdésekben a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló törvény: 45/2018. (XII.28.) AM és a 133/2013 (XII.29.) VM, valamint a végrehajtására kiadott rendelet az irányadó.
- 16.** Szabálytalanság, halpusztulás, vízszennyezés és egyéb problémák esetén forduljanak az Egyesület társadalmi halőreihez, horgászmesteréhez, titkárjához. Az elérhetőségeket megtalálják weboldalunkon és a horgászjegyek hátoldalán, továbbá a vásárlási pontokon is informálódhatnak.

MELLÉKLET AZ ÁLTALÁNOS HORGÁSZRENDEZHEZ

Kivonat a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 2013. évi CII. törvényből (Hhvtv) és annak végrehajtására kiadott 133/2013. (XII. 29.) VM rendeletből:

1. A halfogási tevékenységet végző személy köteles magánál tartani a halfogásra jogosító okmányokat (állami horgászjegy és fogási napló, területi horgászjegy), amelyek csak a személyazonosság igazolására szolgáló arcképes igazolvány birtokában jogosítják az okmányok tulajdonosát a halfogásra. A horgászat ellenőrzésére jogosult személy felszólítására a horgász köteles ezen okmányait átadni.
2. A halgazdálkodásra jogosult a Hhvtv-ben, vagy a végrehajtására kiadott rendeletben meghatározottaktól eltérő korlátozásokat is meghatározhat a hasznosításában lévő halgazdálkodási vízterületre vonatkozóan. E korlátozásokat a területi jegyen vagy annak mellékleteként kiadott tájékoztatóban fel kell tüntetni.
3. Valamely fogási tilalom alá eső faj véletlenül megfogott egyedét vagy a méret- és mennyiségi korlátozások által tiltott halat – a horogtól óvatosan és gyorsan megszabadítva, vagy ha ez sérülésmentesen nem lehetséges, akkor a zsinórt a szájnnyílás előtt elvágva – haladéktalanul vissza kell helyezni élőhelyére akkor is, ha sérült, beteg vagy elpusztult.
4. A horgász a fogási naplóját köteles vezetni, az abban található szabályoknak megfelelően:
 - A horgászat megkezdésekor a horgász tollal, kitörölhetetlen módon köteles megjelölni a fogási naplóban szereplő naptárban a horgászati tevékenység megkezdésének napját. Vízi járműből végzett horgászat esetén a vízi jármű indulása számít a horgászat megkezdésének.
 - A horgászat során, legkésőbb a kifogott hal tömegének feljegyzésekor a fogási napló fogásösszesítő táblázatában fel kell tüntetni a halgazdálkodási vízterület megnevezését, víztérkódját, valamint a fogás dátumát. Darabszám-korlátozással védett hal kifogása esetén a fogás időpontja (óra, perc) 4 számjeggyel (00:00 formátumban) is beírandó.
 - Az engedélyes a kifogott és megtartani kívánt, darabszám-korlátozás alá eső halat a horogtól való megszabadítás után azonnal köteles a fogási naplóba tollal, kitörölhetetlen módon bejegyezni. A darabszám-korlátozással nem védett halfajok mennyiségét azok összességében kifejezve a horgászat befejezését követően, a vízpart elhagyása előtt köteles a fogási naplóba bejegyezni. A bejegyzést naponta akár többször is el kell végezni, ha a horgász a vízterületet napközben elhagyja.
5. A horgász a jogszerű kifogással és a fogási naplóban való rögzítéssel szerzi meg a hal tulajdonjogát.
6. A korábban kifogott (megtartott) halat később megfogottal kicserélni tilos.
7. A nem őshonos halak fogása, az amur kivételével nem esik mennyiségi korlátozás alá. Invazív fajokat (Pl: busa fajok, törpeharcsa fajok, ezüstkárász) a vízbe visszaengedni tilos, a horgász köteles a megfogott példányokat a vízterület elhagyásakor a helyszínről elszállítani. (Ez alól kivételt képeznek a kívülről és nem a fejrészen akadt példányok, melyeket kötelező visszaengedni.)
8. Élőhallal (pl.: ezüstkárász, razbóra, stb.) csalizni kizárólag azon a vízterületen szabad, ahol a csalihal kifogásra került.
9. Tilos a megfogott halak kínozása. A megfogott és kifogott halakkal úgy kell bánni, hogy az azok számára okozott fizikai sérülés ne haladja meg a horgászmodszerekből adódó szükséges minimumot. A megtartani nem kívánt halat azonnal vissza kell helyezni a vízbe. A kifogott halakat azok elpusztításáig maradandó sérülést nem okozó módon élve kell tartani vagy azonnal le kell ölni.
10. A szabályosan kifogott (elvinni kívánt) halat a vízpartról elszállítani csak gyors és kíméletes leölés után szabad. A 30 cm-nél kisebb testhosszúságú csalihal élve is elszállítható, de kizárólag olyan edényben, mely biztosítja a számára szükséges oxigéntartalmú vizet.
11. November 1. és március 15. közötti időszakban – a veremelő halállományok védelme érdekében – a halfogási tevékenységhez szonárt használni tilos.
12. Halfogásra alkalmas horgászalkésztség halfogási célú használata során annak folyamatos felügyeletét úgy kell biztosítani, hogy a horgász az aktív halfogáshoz szükséges beavatkozásokat az adott módszerhez igazodó időn belül végrehajthassa. Ha a horgász a horgászahelyét tartósan elhagyja, a horgászalkésztséget halfogásra alkalmatlan állapotba kell hozni, és a végszerelékét ki kell venni a vízből.

Általános etikai elvek:

1. Kérjük, hogy a halszaporulat védelme érdekében – február 1. és június 15. között – fokozott figyelemmel, nagyobb hullámkeltés nélkül közlekedjenek a vízi járművekkel.
2. Kérjük a horgászokat, hogy amennyiben horgászatuk során sorozatosan valamilyen korlátozás miatt visszabocsátandó halat fognak, változtassanak horgászhelyet vagy horgászmodszert.
3. Kérjük azokat a horgászokat, akik zsákmányuk jelentős részét a vízbe visszahelyezik, hogy a horgászat során lehetőség szerint szakáll nélküli horgokat használjanak, ezzel minimalizálva a halaknak okozott sérüléseket és javítva a túlélés esélyét.

Hulladékkezelés a Vízügyi Dolgozók Horgász Egyesületének vízterületein:

Szemetelni és szemetes helyen horgászni TILOS! A szemetes helyen horgászó személytől a horgászjegy bevonásra kerül. A Fegyelmi Bizottság a horgászjegy bevonásának időtartamáról dönt.

A horgász köteles a horgászhelyet tisztán hátrahagyni.

Kérünk minden horgászt, kirándulót vagy egyszerűen csak a vízparton közlekedőt, hogy az itt töltött idő alatt keletkezett hulladékot vigye haza.

Horgászatához kedvező vízjárást, jó horgászidőt és kellemes szórakozást kívánunk!